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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

CÂMARA MUNICIPAL DE ARROIO DOS RATOS/RS 
 

 

ATA Sessão Ordinária 040/2025 – 16/09/2025 
 

   
Aos dezesseis dias de setembro de 2025, às dezoito horas, invocando a proteção de 
Deus, a Presidente Neida Puten Oliveira de Lima declarou aberta a Sessão Ordinária no 
CTG Tropilha Crioula. A Presidente cumprimentou a todos os Vereadores, a todos 
presentes, as pessoas que estão assistindo pelas redes sociais, pela Rádio Ratense. 
Foram convidados para compor a mesa o Prefeito Municipal Renato Feiten, a Patroa do 
CTG Tropilha Crioula, Melissa Ventura, e o Patrão do CTG David Canabarro, Gilnei. 
CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Nada consta. CORRESPONDÊNCIAS 
EXPEDIDAS: Nada Consta. TRIBUNA POPULAR: Nada Consta. GRANDE 
EXPEDIENTE: Nada Consta COMUNICAÇÕES: Nada consta. ORDEM DO DIA: 
DISCUSSÃO PRELIMINAR: Nada consta. DISCUSSÃO FINAL E VOTAÇÃO: Nada 
consta. PRESENÇAS: Angelita Pereira Martins, Felipe Athanázio Vieira, Gabriela Radi 
Silveira, José Hélio Rodrigues Cifuentes, Marco Antônio Correa Monteiro, Neida Puten 
Oliveira de Lima, Ricardo Pires, Rittieli Barreto, Tiago Ramos de Souza. Nada mais a se 
tratar, eu encerro a presente sessão ordinária convocando a todos os Vereadores para 
a próxima sessão, no dia 23 de setembro de 2025. Desejo uma Boa Noite e que Deus 
abençoe a todos. A fala completa dos Vereadores e dos demais participantes encontra-
se na íntegra no site www.facebook.com/camaraarroiodosratos. 
 
            1 – ANGELITA PEREIRA MARTINS -  

           2 – FELIPE ATHANÁZIO VIEIRA -  

           3 – GABRIELA RADI - 

           4 – JOSÉ HÉLIO RODRIGUES CIFUENTES -  

           5 – MARCO ANTÔNIO CORREA MONTEIRO -  

           6 – NEIDA PUTEN OLIVEIRA DE LIMA - 

           7 – RICARDO PIRES - 

           8 – RITTIELI SOUZA SILVA – 

http://www.facebook.com/camaraarroiodosratos
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           9 –TIAGO RAMOS DE SOUZA - 

 


